
В Большеулуйском районе сотрудники полиции подозреваются в превышении должностных полномочий

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов гражданина, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, 7 декабря 2016 года неустановленные сотрудники МО МВД России «Большеулуйское» в одном из служебных кабинетов здания отдела полиции применили к 39-летнему мужчине электрические разряды электрошокера и психические угрозы применения насилия для оказания на него воздействия в целях получения признательных показаний по уголовному делу, по которому он подозревался в хищении. В результате действий сотрудников полиции мужчине были причинены телесные повреждения и он обратился с заявлением о произошедшем в следственные органы.

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на розыск подозреваемого, устанавливаются обстоятельства, совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141298>